

# 二百余企业进行“两化融合”交流

本报6月29日讯(记者 王帅) 27日上午,威海市经济和信息化委员会举办“两化融合”企业对接暨经验交流培训会,二百余工业企业参加交流。

交流培训会上,三角集团、金猴集团、天润曲轴、北洋集团、威海移动公司分别在生产过程信息化、电子商务、管理信

息化、工业云、4G促进两化融合方面做了交流发言。三角轮胎发言人员介绍,该公司利用条码管控,对整个生产流程进行管控,实现管控一体化,从而降低材料成本、控制质量成本。当日,山大(威海)教授等专家还为到场企业讲授了信息化助推企业管理、“两化融合”政策

解读等内容。

据悉,威海将推进信息化在工业领域的应用渗透,促进制造业向高端发展;推进信息化在服务业重点领域的应用推广,加快发展现代服务业。威海也将在重点行业和重点领域,实现产品智能化、系统集成化、管理信息化、商务电子化等。



## 慰问

天气日益炎热,但室外工作人员仍坚守在一线。27日,竹岛办富华社区为旧生活区改造的工人送去西瓜、矿泉水等解暑食物和饮品,为他们送去夏日凉爽。

本报记者 王帅 摄影报道

## 新买洗面奶让脸成了“猴屁股” 消费者退货并获赔860元

本报6月29日讯(记者 李孟霏 通讯员 李婕) 买了218元的品牌化妆品,却在使用后出现脸部红肿、疼痛等过敏反应。日前,经环翠区消协调解,市民丛女士退了货,并获得860元赔款。

市民丛女士6月10日在某商场购买了三瓶品牌化妆品,包括洗面奶、化妆水和防晒霜,共支付了218元。

当天晚上,她将该洗面奶涂抹于脸上后就出现灼痛的感觉,便立即用清水洗去。之后脸上又

再次出现了红肿,并且灼痛感并没有褪去。在去医院检查过后,医生鉴定丛女士属于过敏性皮炎,需要接受治疗。

丛女士于是找到商场专柜要求退货。工作人员以丛女士只用了洗面奶过敏为由,只能为其退货,不能退其他两样化妆品,并让丛女士找厂家进行索赔。

丛女士随后投诉至环翠区消协。最终,由商场和经销商共同赔偿丛女士医药费、误工费,共计赔偿860元,同时将化妆品退货。

## 经区国税局 开展石材行业专项整治

本报6月29日讯(记者 王帅 通讯员 邓世琦 李超城) 日前,经区国税局开展石材行业专项整治活动。截至目前,企业自查入库税款、罚款、滞纳金共计30.12万元。

在经区国土资源部门的配合下,经区国税局日前对取得辖区范围内所有具有采矿资质的企业进行信息搜集,了解企业的生产规模、矿区面积、经营期限。该部门还加强与公安、地税、电业部门等职能部门的沟通联系,将所有采矿过程中所购进的炸药金额、代扣税款、用电量进行采集,为专

项整治提供第一手外部信息。

在数据分析方面,经区国税局逐户分析企业税务登记信息和纳税申报数据,对年生产规模、矿区面积、开采方式相近的纳税人,该部门通过比收入、比用电量、比购炸药量等方式进行横向和纵向对比,形成初步分析结论。

此外,该税局还实地查看企业的经营地址和生产规模,约谈疑点纳税人,讲解相关税收政策,告知纳税人的权利和义务,以及逃避缴纳税款所造成的后果。截至目前,企业自查入库税款、罚款、滞纳金共计30.12万元。